
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Філянович Анатолій

ОРГАНІЗАТОР ТА ВЕДУЧИЙ КУЛЬТУРНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ,
МУЗИЧНИЙ КЕРІВНИК, ЗВУКОРЕЖИСЕР, ВЕДУЧИЙ ДИСКОТЕК,
ТАМАДА

 6 червня
2022     Місто: Чернівці

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, сезонна робота
Категорії: Дизайн, творчість, Сфера розваг, Туризм та спорт

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Організатор та ведучий культурно-масових заходів
ДУОО "Юний романтик" (Розвиток дитячої творчості та відпочинок дітей), Одеса
06.2011 − 08.2021 (10 років 2 місяці)

Обов'язки:

Маю багаторічний досвід роботи у літніх дитячих таборах на посадах : організатора та ведучого культурно масових
заходів (організовую та провожу у ролі ведучого), музичного керівника (вільно володію гітарою, баяном, аккордеоном,
фортепіано ударними інструментами), звукорежисера та ведучого дискотек, вихователя, спортінструктора,
інструктора з скелелазіння, інструктора з пейнтболу, інструктора з туризму та настільного тенісу. Загальний стаж
роботи у дитячих таборах 30 років . У чудовій фізичній формі. Можу працювати на любій із вищенаведених посад.

Cтарший спортінструктор, інструктор з скелелазіння, інструктор з пейнтболу,
інструктор з туризму
ТОВ "Terra Unique " (Дитячій творчий розвиток та відпочинок), Євпаторія
05.2009 − 10.2011 (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Організовував та контролював роботу спортивного відділу на посаді старшого спортінструктора. Навчав дітей
скелелазінню, проводив змагання з пейнтболу. Організовував походи в гори 

Освіта

Харківський національний інститут культури (Харків)
Спеціальність: Музичний відділ. Працівник культури.
повна вища, 09.1993 − 07.1998 (4 роки 9 місяців)

Чернівецьке училище культури (Чернівці)
Спеціальність: Керівник духового оркестру, працівник культури
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середньо-спеціальна, 09.1987 − 07.1990 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільно володію комп'ютером. Професійно працюю з програмами Adobe PhotoShop,
Microsoft Word, Excel и т.д
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Характер харезматичний, енергічний , творчий, цілеспрямований,
урівноважений, доброзичливий, комунікабельний, пунктуальний, вмію аналізувати та логічно мислити,
відповідальний. Творчо підхожу до роботи. Добре лагоджу в коллективі, чітко дотримуюсь субординації. Шкідливих
звичок не маю. Займаюсь плаванням, горні лижі, парапланерізмом. Професіно граю на гітарі, баяні, аккордеоні,
фортепіано та ударних інструментах. Захоплююсь музикою та спортом.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Літні дитячі табори, робота у сфері організації відпочинку та
розвитку творчості, робота ведучим, робота фоторетушером
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